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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
5 ΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ
ΒΙΣΕΡΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ – ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 23-27/12 KAI 2-6/01/2025

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (09:40-10:55)
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση. Μαγυάροι βασιλείς, Τούρκοι κατακτητές, Αψβούργοι αυτοκράτορες και Σοβιετικοί κομισάριοι άφησαν

τα ίχνη τους και κομμάτια από τον πολιτισμό τους σε μια πόλη που διεκδικεί επάξια τον τίτλο τού «Διαμαντιού του Δούναβη». Χωρισμένη στα δύο από
τον ποταμό Δούναβη, η Βουδαπέστη προσφέρει πληθώρα διαφορετικών κόσμων στους επισκέπτες της. Το «αυτοκρατορικό» παρελθόν κατοικεί στη
Βούδα, κάθε επίσκεψη όμως στην ουγγρική πρωτεύουσα είναι ημιτελής εάν δεν αναζητήσεις τα σημάδια της επανάστασης του 1956 στην Πέστη ή τα
ίχνη του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου στην εβραϊκή συνοικία. Πρωτη γνωριμια με την πολη. Μεταφορά, τακτοποιηση στο ξενοδοχειο. Διανυκτερευση.
2η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Πρωινο και ξεναγηση στην πόλη που το υγρό στοιχείο είναι ένα από τα πιο δελεαστικά χαρακτηριστικά της. Από τη μία μεριά ο Δούναβης που
ελίσσεται ανάμεσα στην πόλη χωρίζοντας την, στην Βούδα και στην Πέστη και από την άλλη αναβλύζοντα νερά που γεμίζουν τα χαμάμ και τα λουτρά
της πόλης. Θα αρχίσουμε την ξενάγηση από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της
χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό του ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, την λεωφόρο της Δημοκρατίας με την ΟΠΕΡΑ και τα καλοδιατηρημένα
κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν την Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα
θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του ΑΓ. ΜΑΤΤΙΑ (όπου
εστέφοντο οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια μετάβαση στον λόφο ΓΚΕΛΛΕΡΤ, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της ΒΟΥΔΑΣ και της
ΠΕΣΤΗΣ με τον Δούναβη. Χρόνος ελεύθερος. Το βραδυ σας προτεινουμε κρουαζιερα στο Δουναβη. (€35) Διανυκτέρευση.
3ηΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

Πρωινο και ελευθερη μερα στην διαθεση σας. Επισκεφθείτε το παλάτι με την ομορφότερη θέα σε ολόκληρη τη Βουδαπέστη. Σήμερα, αυτό το
κτιριακό σύμπλεγμα φιλοξενεί την Εθνική Πινακοθήκη της Ουγγαρίας, το Ιστορικό Μουσείο και την Εθνική Βιβλιοθήκη Szechenyi. Η πινακοθήκη κρύβει
ορισμένες πραγματικά ενδιαφέρουσες εκπλήξεις από Ούγγρους ιμπρεσιονιστές και εξπρεσιονιστές, Πέστη και εβραϊκή συνοικία. Περπατηήτε στην
περιοχή του Belvaros όπου κάποτε βρισκόταν η μεσαιωνική αγορά της πόλης και αργότερα τα καταστήματα του λεγόμενου «σοσιαλιστικού
καταναλωτισμού» - σύμβολο της σχετικής ανεξαρτησίας που απολάμβανε η Βουδαπέστη από τη Μόσχα. Σήμερα, στην ίδια περιοχή, η πλατεία
Vorosmarty και η οδός Vaci θεωρούνται αξιοθέατα της Πέστης. Λίγο πιο κάτω, στην κεντρική πλατεία του Deak Ter, στέκει το ξενοδοχείο Meridien - το
ίδιο κτίριο που φιλοξενούσε το αρχηγείο της ουγγρικής αστυνομίας. Και σε απόσταση μερικών εκατοντάδων μέτρων μπαίνουμε στην εβραϊκή
συνοικία που κάποτε αποτελούσε ένα από τα μεγαλύτερα γκέτο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου. Εδώ ζούσαν στοιβαγμένοι σε διαμερίσματα περίπου
70.000 Εβραίοι - στην πλειονότητά τους γυναίκες και παιδιά. Ηταν οι απόγονοι των εβραϊκών οικογενειών που συνέρρεαν από την επαρχία στα τέλη
του 19ου αιώνα για να ζήσουν το «οικονομικό θαύμα» της πρωτεύουσας. Μέσα σε λιγότερο από τριάντα χρόνια οι Εβραίοι αποτελούσαν το 20% του
πληθυσμού της πόλης. Στην εβραϊκή συνοικία κυριαρχεί η συναγωγή του Dohany - ο μεγαλύτερος τόπος λατρείας των Εβραίων στην Ευρώπη και ο
δεύτερος μεγαλύτερος σε όλο τον κόσμο. Η συναγωγή πλαισιώνεται από το Μνημείο των Ηρώων, το εβραϊκό μουσείο αλλά και τις επιγραφές στη
μνήμη του Κόκκινου Στρατού που απελευθέρωσε τη Βουδαπέστη. Καλλιτεχνικός πλούτος Επισκεφθείτε το περίφημο «Σπίτι του Τρόμου» στην
περιοχή Oktogon. Κάποτε εδώ στεγαζόταν το αρχηγείο των μυστικών υπηρεσιών, σήμερα όμως έχει μετατραπεί σε ένα από τα πλέον εντυπωσιακά και
αμφιλεγόμενα μουσεία της Ευρώπης. Ταυτίζοντας πλήρως το ναζισμό με τον κομμουνισμό και συγχέοντας τον Μαρξ και τον Λένιν με τους μετέπειτα
δικτάτορες της Μόσχας και της Βουδαπέστης, προβληματίζει αρκετούς από τους επισκέπτες του. Στην είσοδό του, ένα αληθινό σοβιετικό άρμα μάχης
και οι φωτογραφίες των θυμάτων της εξέγερσης προκαλούν ρίγος και οργή στον επισκέπτη. Στην συνεχεια απολαυστε το κτίριο της Οπερας, αλλά και
το λεγόμενο Νέο Θέατρο (Uj Szinhaz) με τον εξαιρετικό διάκοσμο στο φουαγιέ, οπως και το Μουσείο Καλών Τεχνών, με μια εντυπωσιακή συλλογή
έργων που ξεκινάει από την αρχαία Αίγυπτο και φτάνει μέχρι τους γίγαντες της ζωγραφικής (με ονόματα όπως Μονέ, Τουλούζ Λοτρέκ, Ραφαέλ και
Πικάσο). Στο Πάρκο των Ηρώων σε περιμένει το παραμυθένιο σκηνικό του Varosliget (πάρκο της πόλης) με την τεράστια τεχνητή λίμνη που το χειμώνα
μετατρέπεται ίσως στο πιο όμορφο παγοδρόμιο της Ευρώπης. Στο βάθος βλέπεις το κάστρο του Vajdahunya, αντίγραφο θρυλικών κάστρων, στην αυλή
του οποίου πραγματοποιούνται συναυλίες κλασικής και παραδοσιακής μουσικής. Για το βραδυ η βουδαπεστη ειναι απο τις πρωτευουσες με την
καλυτερη νυχτερινη διασκεδαση.
4η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΒΙΕΝΝΗ

Πρωινό και αναχώρηση για προαιρετικη εκδρομή (€10) στην καμπή του Δούναβη και τα παραδουνάβια χωριά. Πρώτος μας σταθμός το
Βισενγκράντ, παλιά έδρα των Ούγγρων βασιλιάδων. Συνεχίζουμε για το Έστεργκομ, την πρώτη πρωτεύουσα του κράτους, που η αρχιτεκτονική των
μνημείων του διατηρεί ολοζώντανη την παράδοση. Θα δούμε τη Βασιλική του Αγίου Στεφάνου με τους βασιλικούς τάφους. Τελευταίος μας σταθμός ο
Αγ. Ανδρέας με την μεσαιωνική του ατμόσφαιρα, την μικρή ορθόδοξη εκκλησία του 18ου αιώνα, και τα μεσαιωνικά στενά πλακόστρωτα δρομάκια.
Επιστροφη, διανυκτερευση
Εναλλακτικα, προαιρετικη ολημερη εκδρομη στην Βιεννη(€75)
Άφιξη και ξεκινάμε την περιηγηση στα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και του βαλς. Θα δούμε τη Ρινγκστράσσε με το εξαίρετο πάρκο, την Όπερα, τα
ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο και το Θέατρο. Θα περασουμε απο τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το
αριστούργημα του Σένμπρουν. Ελευθερος χρονος για περίπατο στην Κέρτρστράσσε, όπου θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό του Αγ.
Στεφάνου. Ααπολαύσετε βιεννέζικο καφέ στο ξακουστό ζαχαροπλαστείο της ΦΡΑΟΥ ΖΑΧΕΡ. Επιστροφη το Βραδυ στην Βουδαπεστη
5η ΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΑΘΗΝΑ

Πρωινο, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα.
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ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ WIZZ AIR 23-27/12/2024
ATH-BUDAPEST 09:40-10:55 W6 2442 BUDAPEST - ΑTH 06:00-09:05 W6 2441

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ WIZZ AIR 2-6/01/2025
ATH-BUDAPEST 14:40-15:55 W6 2442 BUDAPEST - ΑTH 05:55-09:40 W6 2441

TIMH KAT΄ ATOMO HOTEL 4* ACTOR

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 500

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ
ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 450

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 650

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
 Αεροπορικά Εισιτήρια με WIZZ και μικρη αποσκευη με διαστασεις 40χ30χ20 μεχρι 10 κιλα
 Φοροι Αεροδρομιων
 Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό
 Τοπικος ξεναγος - Αρχηγός, Συνοδός στον τόπο προορισμού
 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
 Δημοτικοι φοροι, check point €45
 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών, €20
 Κρουαζιερα στο Δουναβη € 35, Παραδουναβια χωρια εκδρομη € 10, Εκδρομη στην Βιεννη €75
 Αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :
 Απαραίτητα νέα διαβατήρια ή ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες εως 15 ετων
 Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων, ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του
προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας
 Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός
συμμετεχόντων 25 άτομα


